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COKTAN SECMELI SORULAR 4x5=20 puan)
1) 3)

I. Kirsehir'de égleden sonra yogun bir yagis bekleniyor.

Il. Karadenizde sonbahar aylannda daha fazla yagis
gaoruldr.
1ll. Bugiin ve yarin Ankara'da dolu yagisi bekleniyor.

V. Son 20 yilda Dogu Anadolu Bdélgesine dugen ortalama
yagis miktarinda artig gézlenmigtir.

Yukandaki olaylarin bu olaylan inceleyen bilim
insanlarina gére gruplandiriimasi hangisinde dogru

verilmistir?
Klimatolog Meteorolog
A) Tvell Ive V.
B) lvelll Il ve IV.
C) llvelV. I ve Il
D) lvelVv. Ihve .
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